MATEMATIKA, petek, 8. 5. 2020: PISNO ODSTEVANJE S PREHODOM — RESITVE
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Kolesarskega maratona se je udelezilo 358 moskih in 169 Zensk. ‘ Uéenci 3., 4. in 5. razreda so tekmovali v teku. U¢encev 3. razreda
" Koliko ve¢ je bilo moskih kot zensk? " je bilo 98, uéencev 4. razreda 126, uéencev 5. razreda pa 119.
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\ 37. Razlike najprej oceni, nato Stevila zapisi v stolpce in razlike izracunaj. 343
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Razlika je 150 40 Sef v 5. Vkvadratke zapisi $tevila, tako da bodo raéuni pravilni.
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Uéni cili in medpredmetne povezove:
84 ~ Wenec pisno oditeve s prehodom v obsegu do 1000. 85



